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STATIK Final Sinavi Sorulari

23.06.2001

Soru 1.

a) Sekildeki cok parcalt sistemin tam bagh,
eksik bagh veya fazia bagl olup olmadigini
analiz ediniz.

b)Eger sistem tam bagh ise bag kuvvetlerinin
nasil hesaplanacagint hesap yapmadan
actklayiniz

Soru 2. Sekildeki kafes sistemde 1, 2 ve 3
numarah ¢ubuk kuvvetlerini hesaplayiniz.

Soru 3. A daki ve C deki kabla tegetlerinin
yatayla yaptigi agilann a oldugu bilindigine gore
£, ve f, sarkmalanni, sistemdeki en kiiglk ve en

biyik kablo kuvvetlerini, D deki mesneky

tepkilerini bulunuz.
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Soru 4. Bir egik dlzlem tzerinde hareket eden
W=50N agirliklt bir blok bir halata baglanmistir.
Halat, A noktasindaki birsifindirin Gzerinden
gegcmektedir. Halat ile makara arasindaki
surtnme katsayisi §14=0.25, blok ile egik
dazlem arasindaki strtinme kaisayist 1::=3.40
olarak verilmektedir. Blogu , egk dizlem
uzerinde yukartya dogru harekete baslatan P
kuvvetini hesaplayiniz.

Soru §.

a)Sekildeki kuvvetleri O noktasina indirgeyiniz.
b)Sekildeki
momentini hesaplayiniz.

c)Merkezsel eksenin denklemini bulunuz.
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Soru 6. Sekildeki ABED dért yoziusa E

nokiasindan kiresel bir mafsalla; D, A
noktalanndan ise DD, AA' ve AA" pandul
ayaklan ile baglanmistir. Sisteme EAB

duzleminde olan AB kenarnin C orta
noktasinda P=60kN siddetinde disey bir kuvvet
etkimektedir. E deki mafsal kuvvetinin
bilesenlerini ve pandil ayaklardaki eksenel
kuvvetlen hesaplayiniz.

Basarilar.




STATIK 1. YILICI SINAVI 9/11/2005
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STATIK MUKAVEMET DERSI
YAZOKULU I. ARA SINAVI 8/07/2005

1.SORU: Sckildeki verilen diizlem kuvvet
sisteminde A(6,0), B(-4,5) ve C(-4,0) olduguna
gore bileskenin yatay olmasi igin P kuvveti ne
olmalidir? Bulunan P kuvveti igin tesir gizgisi
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denklemini bulunuz. >
2.SORU: Sekildeki sistemin agirlik merkezini
bulunuz. (Tarali kisimlar dolu pargalan
gostermektedir).
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4.SORU: Sekildeki kafes kirigte 1, 2, 3, 4,
ve 6 nolu gubuk kuvvetlerini bulunuz.
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STATIK 202----—- FiINAL SINAVI----
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S dengede tutulmaktadir. Makara ile kablo
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1) Sekildeki sistemde A ve 3 .
mesnetlerindeki tepkileri hesaplayimiz. Z=C
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numarali ¢ubuklardaki eksenel kuvvetleri
hesaplayiniz.
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3) Sekildeki diizgtin yayili yiikle ytiklii
kablo yatayda aym seviyede olan A ve B—ibx +C2 481G o
noktalari arasinda astlmigtir. Kablo B ¢ Li$a fl%“? =
noktasinda teget oldugu siirtiinmeli bir S~
makaranin ucundaki diisey P kuvveti ile Shis ﬁm)lw/
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4) Sekildeki agirliksiz ABCDA'B'C'D'
kiipii 6 ¢ubukla baglanmistir.
Cubuklardaki eksenel kuvvetleri bulunuz.
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5) Sekildeki sistemde A mesnedindeki
M tepkisini virtiiel is prensibini
kullanarak bulunuz.
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STATIK DERSI II. ARA SINAVI

1.SORU: Sekilde yiikleme durumu verilen kafes
sistemin bag kuvvetleri ile 1.2 . 3 no’lu gubuk
kuvvetlerini bulunuz.

2.SORU: B noktasindaki kablo tegetinin egimi
tana=4/3 olduguna gére maksimum kablo kuvvetini
hesaplayimz.

3.SORU: Sekildeki W agirlikli blogu yukari dogru
gekmek igin gerekli P kuvvetinin degerini bulunuz.
(Makaradald stirttinme katsayisi ﬂZEIﬂ:)

4.SORU:

a)Sckildeki  kuvvetler  sistemini O  noktasma
indirgeyiniz.

b)Bu kuvvetler sisteminin tek bir kuvvete indirgenip
indirgenemeyecegini gosteriniz.

¢)OA eksenine gore olusacak My, momentini
hesaplayimniz.

5.SORU: W=10 kN agirliginda bir blok. A noktasindan
kiiresel bir mafsal. C.H ve E noktalarindan ii¢ gubukla
baglannmgtir, A mafsalindaki tepki kuvvetleri ile gubuk
kuvvetlerini hesaplaymiz.

Bagarilar
Y. Dog. Dr. Nihal ERATLI
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